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BORRADOR DE DECRETO …/2018, DE -----, POR EL QUE SE AUTORIZA LA CREACIÓN DE LA FUNDACIÓN CAMINO LEBANIEGO.
El Monasterio de Santo Toribio de Liébana es uno de los monasterios más antiguos de España. Su verdadera importancia tanto religiosa como cultura parte de la enorme peregrinación derivada de la presencia de varias reliquias, sobre manera por conservar el trozo más grande de la Cruz de Cristo, el Lignum Crucis, un privilegio que comparte desde la Edad Media con Roma, Jerusalén y Santiago de Compostela. Más de 500 años de peregrinación a Santo Toribio de Liébana, más de 500 años de peregrinación por Cantabria, más de 500 años de Camino Lebaniego.

La Celebración del Año Santo Lebaniego se inicia en el siglo XVI, tras la bula del Papa Julio II del 23 de septiembre de 1512 que otorgaba el privilegio de la celebración del Año Jubilar Lebaniego, lo que hace del Monasterio de Santo Toribio un importante centro de peregrinación, siendo, ya para entonces, uno de los lugares santos más importantes de Europa. El motivo de la Bula Papal es la presencia, en el monasterio, del Lignum Crucis, la reliquia que Toribio de Astorga había traído de Tierra Santa, el trozo de la Cruz de Cristo más grande que aún perdura. Por esto mismo a sus peregrinos se les conocía como “crucenos o cruceros”. La peregrinación a Santo Toribio enlaza con el Camino del Norte a Santiago de Compostela, el camino de las primeras peregrinaciones a Santiago. El Año Jubilar Lebaniego se celebra cada año que el 16 de abril, Festividad de Santo Toribio, cae en domingo. Los Años Jubilares también suponen un revulsivo económico para estos lugares. 

Para la promoción del Año jubilar 2006 se creó con éxito la «Sociedad Gestora del Año Jubilar Lebaniego, S.L.» haciéndose una fuerte promoción del evento que, sin embargo, no se mantuvo en el tiempo por lo que todo aquel esfuerzo, no sólo económico, se fue diluyendo a medida que avanzaba la crisis económica, afectando a la economía local y en particular al turismo que la coalimenta que no son inmunes a dicha coyuntura. 
Tras la declaración en la Ley de Presupuestos Generales el Estado para 2015 del Año Jubilar lebaniego 2017, como Acontecimiento de Excepcional Interés Público, está el deseo de esta Comunidad de perpetuar el “Camino Lebaniego”, como marca que permita fidelizar peregrinos y visitantes, atraídos por la riqueza cultural y turística, de manera que se pueda convertir este acontecimiento con repercusiones religiosas, en un acontecimiento que perdure a lo largo del 
tiempo, de igual manera que ocurre con el “Camino de Santiago”, del que, el “Camino Lebaniego” forma parte.
En 2017, con ocasión de la celebración de 'Cantabria 2017, Liébana Año Jubilar' se retoman las actividades de promoción, ahora bien, durante el largo periodo transcurrido entre los dos Años Jubilares (2007-2017) se perdió una oportunidad única para continuar con la promoción del camino lebaniego y dar a conocer Cantabria, así como la difusión de su imagen como marca de calidad turística reconocida basada en los valores religiosos, culturales, históricos y naturales. Precisamente, con la creación de la nueva Fundación, que nace con vocación de permanencia en el tiempo, se pretende evitar que esta pérdida de recursos potenciales vuelva a repetirse.

Por otro lado, aun cuando la forma jurídica de sociedad limitada de la Sociedad Año Jubilar Lebaniego resulta adecuada para llevar a cabo las actuaciones, no es menos cierto que nació con un objetivo muy concreto cual era la celebración de este año jubilar, razón por la que laSociedad Año Jubilar Lebaniego, S.L. está avocada a ser sustituida por la entidad Fundación Camino Lebaniego.
La Fundación Camino Lebaniego nace, pues, con el objeto de poner en valor el Camino Lebaniego más allá de la celebración del Año Jubilar, que concluye este abril, con lo que movilizará todos los recursos para dar a conocer esta ruta incluso cuando no sea Año Jubilar, recurso cultural, religioso y turístico único en el mundo que permite visitar dos lugares santos -Santo Toribio de Liébana y Santiago de Compostela- en un mismo peregrinaje. 
El artículo 24.20 del Estatuto de Autonomía para Cantabria, aprobado por Ley Orgánica 8/1981, de 30 de diciembre, atribuye a la Comunidad Autónoma de Cantabria la competencia exclusiva  en materia de turismo y en ejercicio de la misma se aprobó la Ley de Cantabria 5/1999, de 24 de marzo, de Ordenación del Turismo de Cantabria, siendo el marco jurídico general en el que se desarrolla la actividad turística en esta Comunidad Autónoma.
En su virtud, vistos los informes emitidos, a propuesta del Consejero de Innovación, Industria, Turismo y Comercio, y previa deliberación del Consejo de Gobierno en su reunión de fecha xxxxx de  xxxxx de 2018
DISPONGO
Artículo 1.- Denominación y objeto social
1.- Se autoriza la creación de la «Fundación Camino Lebaniego» y la participación del Gobierno de Cantabria en su dotación patrimonial inicial.

2.- Su objeto social consistirá en poner en valor la marca Camino Lebaniego más allá de la celebración del Año Jubilar para dar a conocer Cantabria,  favoreciendo su desarrollo en sectores como el económico, social, cultural, religioso, histórico, patrimonial y natural.
Artículo 2.- Dotación Patrimonial
La dotación patrimonial inicial del Gobierno de Cantabria a la Fundación se fija en treinta mil (30.000.-) euros, que serán aportados en metálico por el Gobierno de Cantabria a través de la partida presupuestaria habilitada al efecto en la Consejería de Innovación, Industria, Turismo y Comercio.

Artículo 3.- Constitución e inscripción
La Consejería de Innovación, Industria, Turismo y Comercio llevará a cabo las actuaciones precisas para la constitución de dicha Fundación, facultándose al titular de dicho departamento para la realización, en representación del Gobierno de Cantabria, de cuantas actuaciones sean necesarias en orden al otorgamiento de la escritura de constitución y su inscripción registral.
DISPOSICIÓN FINAL ÚNICA.- Entrada en vigor
El presente Decreto entrará en vigor el mismo día de su publicación en el Boletín Oficial de Cantabria.
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